

Di terjemahkan kedalam bahasa Indonesia oleh Departemen terjemahan(Dawate Islami) Syaikh Thariqah, Amire Ahlussunnah Pendiri Dawate Islami, 'Allamah Maulana Abu Bilal

MUHAMMAD ILYAS

Attar Qadiri Razavi

دوده پیتا مَدَنی مُنّا

Doodh pita Madani munna

BAYI TERHORMAT

Buklet ini dituliskan oleh Syekh Tariqah, Pemimpin Ahlusunnah, pendiri Dawat-e-Islami Al'Allamah Maulana Abu Bilal Muhammad Ilyas Attar Qaadiri Razavi ماتث المتابعة التعاليف dalam bahasa Urdu.Departemen Penerjemah telah menterjemahkannya ke dalam bahasa Inggris kemudian bahasa Indonesia. Jika Anda menemukan kesalahan dalam terjemahan atau penulisan, mohon informasikan pada Departemen Penerjemahan pada alamat yang tertera atau dengan menggunakan email yang tercantum dengan diniatkan untuk mendapatkan pahala.

Translation Department (Dawat-e-Islami)

Aalami Madani Markaz, Faizan-e-Madinah, Mahallah Saudagran, Purani Sabzi Mandi, Babul Madinah, Karachi, Pakistan

UAN: ☎ +92-21-111-25-26-92 – Ext. 7213

Email: <u>translation@dawateislami.net</u>

BAYI MADANI

Terjemah bahasa Indonesia dari 'Doodh Pita Madani munna'

HAK CIPTA

Hak Cipta © 2022 Maktabat-ul-Madinah

Tidak ada bagian dari publikasi ini yang boleh direproduksi, atau ditransmisikan, dalam bentuk atau dengan cara apa pun, baik secara elektronik, mekanis, fotokopi, rekaman, ataupun dengan cara lainnya, tanpa izin tertulis dari Maktaba-tul-Madinah.

Publikasi Pertama: Ramdan-ul-Mubarak, 1443 H – (April, 2022)

Diterjemahkan oleh: Translation Department (Dawat-e-Islami)

Penerbit: Maktaba-tul-Madinah

Kuantitas: -

SPONSOR

Silakan hubungi kami jika Anda ingin mensponsori pencetakan buku atau buklet keagamaan untuk dihadiahkan kepada anggota keluarga Anda yang telah meninggal.

MAKTABA-TUL-MADINAH

Aalami Madani Markaz, Faizane Madinah Mahallah Saudagran, Purani Sabzi Mandi, Babul Madinah, Karachi, Pakistan

 $\textbf{$\succeq$ \textbf{Email:} maktabaglobal@dawateislami.net-maktaba@dawateislami.net}$

D Phone: +92-21-34921389-93

■ Web: www.dawateislami.net

ٱلْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعُلَمِيْنَ وَالصَّلُوةُ وَالسَّلَامُ عَلَى سَيِّدِ الْمُرْسَلِيْنَ آمَّا بَعْدُ فَاَعُودُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطِنِ الرَّحِيْمُ بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمُنِ الرَّحِيْمُ

Doa sebelum membaca buku

Bacalah Do'a berikut ini sebelum Anda membaca buku agama atau membaca buku pelajaran Islam, Anda akan lebih mudah untuk mengingat hal - hal Anda pelajari. النُهَــَاءَاللّٰه:

<u>Jerjemahan</u>

Ya Allah, bukakanlah ke atas kami hikmat-Mu dan limpahkanlah ke atas kami Rahmat-Mu, Ya Allah yang Maha mempunyai keagungan dan kemuliaan!

(Al-Mustatraf, jilid 1, hlm. 40)

Note: Ucapkan shalawat dan salam pada Nabi Besar Muhammad satukali sebelum dan sesudah berdoa

Daftar Isi

BAYI MADANI1
Keutamaan Salawat atas Nabi Muhammad 🕮1
1. Bayi Madani angkat bicara1
2. Tangan anak Madani terbakar2
3. Rambut Hitam dan Putih3
4. Tangan Nabi tercinta Muhammad 🕮, yang penuh berkah4
5. Bayi Madani yang memiliki tubuh kecil4
6. Anak yang bisu itu mulai berbicara5
7. Tanganku biasa berputar - putar di dalam mangkuk6
8. Gadis kecil Madani yang bijaksana8
9. Anak Madani mendapat bagian dua kali lipat9
10. Kebiasaan Zikir Kepada Allah10
11. Penglihatan anak Buta Madani pulih kembali11
12. Kaki yang terpotong12
13. Burung itu ditembak dengan panah14
14. Gadis kecil yang bernyanyi14
15. Anak Madani yang menaiki Keledai15
16. Obat unik untuk anak tempramental16
17. Dampak dari teman yang buruk18
MUTIARA MADANI DARI SUSU20
Susu di dalam cahaya terang Al-Qur'an20

Dua sabda Nabi kita tercinta Muhammad 🍩 tentang susu	21
Nabi tercinta Muhammad 🕮 sangat menyukai susu	21
Empat mutiara Madani tentang air susu ibu	22
Durasi pemberian ASI pada anak	23
47 mutiara Madani tentang susu	24
4 mutiara Madani untuk mengidentifikasi susu murni	31



ٱلْحَمْدُ لِلَّهِ رَبِّ الْعُلَمِيْنَ وَالصَّلُوةُ وَالسَّلَامُ عَلَى سَيِّدِ الْمُرْسَلِيْنَ آمَّا بَعْدُ فَأَعُودُ بِاللَّهِ مِنَ الشَّيْطِنِ الرَّجِيْمِ ثَبِسْمِ اللَّهِ الرَّحْلِنِ الرَّحِيْمِ ثُ

BAYI TERHORMAT

Keutamaan Shalawat atas Nabi Muhammad 🅮

Baginda Nabi Besar Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَ اللهِ وَسَلَّمُ bersabda," bagi siapa yang saling menyayangi karena Allah عَرَّدَجَلَّهُ ketika mereka bertemu satu sama lain dan saling berjabat tangan serta membaca Shalawat atas Nabi (صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَ اللهِ وَسَلَّم), sebelum mereka berpisah, dosa mereka di masa lalu dan di masa depan akan diampuni.' (Musnad Abi Ya'la, vol. 3, hlm. 95, Hadist 2951)



1. Bayi Madani angkat bicara

Nabi kita tercinta yang penuh rahmat Muhammad مَلَى اللهُ عَلَيُووَالهِ وَسَلَّمُ hadir di sebuah rumah di kota yang dipenuhi keberkahan Mekkah. Seorang pria membawa bayi yang terbalut oleh kain, yang mana bayi itu baru saja terlahir pada hari itu juga. Nabi Tercinta Muhammad مَلَى اللهُ عَلَيُو وَالهِ وَسَلَّمُ bertanya kepada bayi itu, 'Siapakah aku?' Dia (bayi tersebut) berbicara, 'Engkau adalah Rasaulullah.' Nabi Tercinta Muhammad مَلَى اللهُ عَلَيُو وَالهِ وَسَلَّمُ berucap, 'Kamu mengatakan yang sebenarnya! Semoga Allah عَوْمَةُ مَلْ اللهُ عَلَيْو وَالهِ وَسَلَّمُ اللهُ عَلَيْو وَاللَّهُ عَلَيْو وَاللَّهُ وَاللَّهُ عَلَيْهِ وَاللَّهُ عَلَيْهِ وَاللَّهُ عَلَيْو وَاللَّهُ عَلَيْهِ وَاللَّهُ عَلَيْهِ وَاللَّهُ عَلَيْهِ وَاللَّهُ عَلَيْهِ وَاللَّهُ عَلَيْهِ وَاللّهُ عَلَيْهِ وَاللَّهُ عَلَيْهُ وَلَيْهُ اللَّهُ عَلَيْهُ وَلَيْهُ اللَّهُ عَلَيْهُ وَلَيْهُ اللَّهُ عَلَيْهِ وَلَيْهُ عَلْهُ وَلَيْهُ اللَّهُ عَلَيْهُ وَلَيْهُ عَلَيْهِ وَلَهُ عَلَيْهِ وَلَا عَلَيْهِ وَلَا عَلَيْهُ وَاللَّهُ وَلَا عَلَيْهُ وَلِيْهُ وَلِيْهُ وَلِيْهُ وَلِيْهُ وَلَهُ وَلِيْهُ وَلِيْهُ وَلِيْهُ وَلِيْهُ وَلِيْهُ وَلِيْهُ وَلِيْهُ وَلِيْهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلِيْهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَاللَّهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلِيْهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلِهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلِهُ وَلَهُ وَلَّهُ وَلَّهُ وَلَّهُ وَلّهُ وَلّهُ وَلّهُ وَلّهُ وَلَهُ وَلَهُ وَلِهُ وَلِهُ وَلَهُ وَلِهُ وَلّهُ وَلِهُ وَلّهُ وَ

Anak - anak yang saya hormati! Allah عَزَّتَهَا telah memberikan kemuliaan dan keunggulan yang begitu besar kepada Nabi kita tercinta Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم sehingga bahkan seorang bayi bersaksi bahwa Nabi yang tercinta dan penuh berkah Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم adalah Rasulallah. Marilah kita dengarkan lebih banyak lagi kisah tentang mukjizat kenabian dari Rasulullah yang kita cintai Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ مَسَلَّم.

2. Tangan anak sayang terbakar

Sahabat yang diberkahi Sayyiduna Muhammad Bin Haatib berkata: Ibuku berkata kepadaku: Dengan membawa رضى الله عَنْهُ dirimu, Saya datang dari Habsyah (Ethiopia). Saya sedang memasak makanan di suatu tempat yang berada agak jauh dari kota Madinah. Saat itu saya kehabisan kayu untuk memasak, karena hal tersebut saya lalu pergi untuk mengumpulkan kayu, ketika saya pergi untuk mengumpulkan kayu kamu menarik panci dan kemudian panci itu jatuh atas tangan mu, dan menyebabkan tangan mu menderita luka bakar. Aku lalu membawa mu ke hadapan Rasulullah yang Muhammad - صلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم yang penuh berkah dan meminta bantuan, 'Wahai Nabi yang Tercinta صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم Semoga orang tua saya berkorban untuk Anda! Ini Muhammad Bin Haatib.'

Nabi penuh Rahmah, pemberi syafa'at Umatnya, Pemilik Jannah Muhammad صَلِّى الله عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم dengan penuh berkah membelai kepalamu dan memanjatkan doa untukmu, lalu mengoleskan air liurnya yang penuh berkah ke tanganmu [pada bagian yang terbakar]. Ketika saya berdiri dan beranjak dari tempat itu sambil membawa mu bersamaku, tangan mu telah benar – benar pulih.' (Musnad Imam Ahmad Bin Hanbal, vol. 5, hlm.

265,

Hadist 15453; diringkas)



3. Rambut Hitam dan Putih

Bagian tengah kepala Sayyiduna Saa`ib مَشِى الله عَنهُ di penuhi dengan rambut hitam seluruhnya tetapi rambut di bagian kepala dan jenggotnya berwarna putih. Ia مَنْ الله عَنهُ ditanya, 'Kenapa sebagian rambutmu putih sedangkan sebagian hitam?' Beliau مَشِى الله عَنهُ menjawab, 'Aku sedang bermain dengan anakanak di masa kecilku; ketika Nabi umat manusia, pembawa Kedamaian hati dan pikiran kita, Yang Maha Pemurah dan Baik Muhammad مَنْ الله عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم berjalan melewati saya, saya kemudian mengucapkan salam kepada Nabi penuh rahmat Muhammad مَنْ الله عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم.

Nabi Muhammad صَلَّى الله عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم. menjawab salamku dan bertanya, 'Siapakah kamu?' Ketika aku menyebutkan namaku, beliau صَلَّى الله عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم. mengelus kepalaku dan berdoa agar aku mendapatkan keberkahan. Bagian kepala yang disentuh Nabi

Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم. dengan tangannya yang penuh berkah, rambut pada bagian yang tersentuh itu tidak memutih.

(Al Mu'jamul Kabir, jilid 7, hlm. 160, Hadist 6693; diringkas)

4. Tangan Nabi tercinta Muhammad , yang penuh berkah

Sayyiduna Jabir Bin Samurah تَحْنَى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم menyampaikan bahwa: Ketika Nabi Tercinta Muhammad صَلَّى , berjalan dan berpapasan dengan anak-anak, Nabi Tercinta Muhammad صَلَّ akan membelai sebelah pipi dari beberapa anak – anak tersebut atau membelai kedua pipi beberapa anak yang lain dengan penuh kasih sayang; ketika aku berpapasan dengan Rasulullah صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم mengelus salah satu pipiku dan pipi yang pernah dibelai oleh Nabi Suci Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم menjadi lebih indah dari pada sisi yang sebelahnya.

(Kanz-ul-'Ummal, jilid 13, hlm. 135, Hadist 36876)



5. Bayi sayang yang memiliki tubuh kecil

Ketika Sayyiduna 'Abdur Rahman Bin Zayd مُعِى اللهُ عَنْهُ terlahir, kakeknya dari pihak ibu, Sayyiduna Abu Lubabah مَعْنِى اللهُ عَنْهُ membalutnya dengan sehelai kain dan membawanya ke hadapan Nabi penuh Rahmah, Penjaga Syafaat Umat dan Pemilik Jannah Muhammad صَلَّى الله عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم yang diberkahi, dengan rendah hati dan berkata, 'Wahai Nabi tercinta Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم, aku belum pernah melihat bayi dengan tubuh sekecil ini.

Nabi yang terkasih dan yang penuh berkah Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَالْهِ وَسَلَّم memberikan Tahneek (yaitu meletakkan madu, jus manis atau kurma yang dikunyah ke dalam mulut bayi yang baru lahir) dan membelai kepalanya dan berdoa agar bayi tersebut mendapatkan berkah.

(Keberkahaan dari doa agung Nabi Tercinta Muhammmad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم menghasilkan suatu hal yang baik) ketika Sayyiduna 'Abdur Rahman Bin Zayd مَشِى اللهُ عَنْهُ berdiri di antara orang – orang dari suku lainnya, Ia مُشِى اللهُ عَنْهُ akan terlihat paling tinggi di antara semuanya.

(Al Isaabah, jilid 5, hlm. 29, Raqm 6227)



6. Anak yang bisu itu mulai berbicara

Yang diberkahi Sahabiyyah Sayyidatuna Umme Jundub مِثِى الله عَلَيْهِ الله عَلَيْهِ الله عَلَيْهِ وَالله وَسَلَّم berkata: Seorang wanita mendatangi majelis Nabi kita yang tercinta Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم bersama dengan putranya yang bisu dan dengan rendah hati berkata, 'Wahai Nabi yang

terkasih مَلَّ اللهُ عَلَيْهِ وَالهِ وَسَلَّم Putraku saya memiliki beberapa kekurangan dan oleh karena hal tersebut dia tidak dapat berbicara.' Setelah mendengarkan ini, Nabi yang Penuh Rahmah Muhammad مَلَّ اللهُ عَلَيْهِ وَالهِ وَسَلَّم berkata, 'Ambilkan saya air (dalam mangkuk).' Lalu air dibawakan, dan Nabi besar Muhammad مَلَّ اللهُ عَلَيْهِ وَالهِ وَسَلَّم membasuh kedua tangannya yang diberkahi dan membilas mulutnya yang diberkati. Kemudian berkata, 'Pergi dan minta anakmu untuk meminum air ini dan percikanlah sebagian air ini padanya dan kemudian berdoalah kepada Allah عَزَوَعَلَ untuk kesembuhannya.'

Ketika saya bertemu wanita itu lagi satu tahun kemudian dan bertanya tentang putranya. Dia berkata, 'Anak saya sekarang telah sembuh sepenuhnya dan juga sangat bijaksana.' (Sunan Ibn Majah, vol. 4, hlm. 129, Hadist 3532; diringkas)

Anak - anak yang saya hormati! Setelah kita mendengarkan 6 mukjizat kenabian yang penuh dengan keberkahan, sekarang mari kita dengarkan lebih banyak cerita yang lainnya:

7. Tanganku biasa berputar - putar di dalam Piring

Sayyiduna 'Umar Bin Abi Salamah موضى الله عنه berkata: Saya berada di bawah perawatan Nabi Mulia yang penuh berkah Muhammad صَلَّى الله عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم di masa kecilku (Saat sedang makan), tangan saya biasa memutar-mutar piring (yaitu, saya biasa makan dari semua sisi). Nabi tercinta Muhammad مَــَّى الله وَسَلَّم berkata kepadaku, 'Wahai kamu Bacalah, (پيسْمِ اللهِ وَسَلَّم makanlah dengan mempergunakan tangan kananmu, [dan] makanlah dengan bagian sisi dari apa yang ada di depanmu.' Sejak saat itu saya bersikap dengan baik (yaitu, sesuai instruksi Nabi Tercinta Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّمُ) saat sedang memakan suatu hidangan. (Sahih Bukhari, vol. 3, hlm. 521, Hadist 5376)

Anak-anak yang saya hormati! Bacalah selalu (پِسْمِ اللَّهِ الرَّحْيِيْمِ) sebelum makan, serta makanlah dengan tangan kananmu dan makanlah dari apa yang ada di depanmu. Namun! Jika ada berbagai jenis makanan tersaji di piring, kamu bisa makan dari sisi lain. Ketika minum air, minum sambil duduk, dan lihatlah air tersebut dibawah cahaya sebelum meminumnya, baca (پِسْمِ اللَّهِ الرَّحْيِيْمِ) dan minum menggunakan tangan kanan dengan tiga tarikan napas saat minum.

Untuk mempelajari sunnah dan tata krama yang tak terhitung banyaknya serta untuk tetap semangat dalam mengamalkannya, hadirilah ijtima usbu'i yang inspirasi sunnah dari Dawate Islami dan terus tonton 'Saluran Madani'.



¹ Untuk mempelajari sunnah dan tata karma saat makan, bacalah 'Islamic Manners of Eating' '(Akhlak makan yang Islami)', jilid pertama dari buku Faizane

Sunnat, terbitan Maktabatul Madinah.

7

8. Gadis kecil yang bijaksana

Putri bungsu dari hamba Allah yang sangat saleh Sayyiduna Fudayl Bin 'Iyaad مُحْمَةُ اللهِ عَلَيْه mengalami sakit di telapak tangannya. Ketika Sayyiduna Fudayl Bin 'Iyaad مُحْمَةُ اللهِ عَلَيْهِ bertanya padanya, 'Wahai Putri ku! Bagaimana sakit yang kamu rasakan di telapak tanganmu sekarang?' Dia menjawab, 'O ayah ku tercinta, 'Tidak apa - apa, jika Allah عَزَّتِجَلَّ telah menimbulkan sedikit rasa sakit pada saya, Allah عَزَّوَهِكًا juga telah memberikan saya keselamatan yang jauh lebih besar (yaitu, kesehatan). Dengan sakitnya tangan saya ini saya hanya merasakan sakit di telapak tangan saya tetapi bagian tubuh saya yang lain (mata, telinga, hidung, bibir dan kaki dll.) tidak mengalami rasa sakit. Saya bersyukur kepada Allah عَزَّوَجَلَّ atas nikmat ini.' Mendengar jawaban yang begitu indah, Sayyiduna Fudayl Bin 'Iyaad مَحْمَةُ اللهِ عَلَيْه lalu berkata, 'Putri ku, tunjukkan telapak tanganmu.' Ketika sang putri menunjukkan telapak tangannya, Sayyiduna Fudayl Bin 'Iyaad مُحْمَّةُ اللهِ عَلَيْهِ kemudian menciumnya dengan penuh rasa kasih sayang. . (Hayatul Haywan lid-Dameeri, vol. 1 hal. 197; diringkas)

Anak - anak yang saya hormati! Melalui perumpamaan yang indah ini, kita dapat mengambil pelajaran bahwasanya setiap kali kita mengalami kesulitan, kita sebaiknya lebih bersabar, dari pada kita berteriak kesakitan kita seharusnya membiasakan diri untuk bersyukur kepada Allah عَرْمَعَلُ karena sesungguhnya Allah عَرْمَعَلُ melindungi diri kita dari kesulitan yang lebih besar, misalnya jika seseorang menderita karena

sakit kepala maka ia harus bersyukur kepada Allah عَزَّوَجَلَّ karena ia tidak demam. Kita seharusnya tidak menceritakan masalah yang kita hadapi dengan orang - orang yang tidak kompeten, sehingga kita bisa mendapatkan pahala dari kesabaran kita. Namun, kita bisa menceritakannya kepada orang - orang saleh yang berada di sekitar kita, untuk mendapatkan doanya, atau menceritakannya dengan orang tua dokter untuk mencari solusi atau atau menyembuhkannya, itu tidak ada salahnya. Semoga Allah عَزَّوَجَلَّ menjadikan kita hambaNya yang tetap sabar dan selalu bersyukur. آمين!



9. Anak mendapat bagian dua kali lipat

 Muhammad حَلَّىٰ اللهُ عَلَيْهِ وَاللهٖ وَسَلَّم memberiku lebih karena usiaku yang masih muda. Setelah itu, beliau صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهٖ وَسَلَّم membagikannya kepada orang - orang lain yang belum mendapat bagian. (Shu'abul Iman, vol. 5, hlm. 99, Hadits 35; diringkas)

Anak - anak yang saya hormati! Nabi penuh Rahmah Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْعِوْ الْلِهِ وَسَلَّمُ terbiasa menunjukkan kebaikan dan kasih sayang yang besar kepada anak - anak, itulah sebabnya, Baginda Nabi Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْعِوْ الْلِهِ وَسَلَّمُ memberi lebih banyak kepada Sayyiduna Jabir مَنِى اللهُ عَلَيْهِ لَلهُ عَلَيْهُ karena ia مَنِى اللهُ عَنْهُ masih anak mudah. Tetapi kita harus ingat bahwa ketika sesuatu sedang dibagikan, kita tidak boleh meminta kepada sang pemberi agar bagian kita untuk ditambahkan; Namun, jika orang yang membagikan itu sendiri memberi kita lebih banyak, maka tidak ada salahnya menerima hal tersebut.



10. Kebiasaan Zikir Kepada Allah

Sayyiduna Dawud Bin Abu Hind مَحْمَةُ اللهِ عَلَيْهُ terbiasa untuk pulang dan pergi ke pasar, dan selama dalam perjalanan menuju dan pulang dari pasar tersebut, ia عَمْهُ اللهِ عَلَيْه akan membiasakan dirinya untuk selalu berzikir kepada Allah عَرْبَعَلَ hingga dirinya sampai pada tempat - tempat yang akan dituju, dan saat ia مَحْمَةُ اللهِ عَلَيْهُ akan berpindah dari suatu tempat ketempat yang lainnya, lagi dan lagi ia مَحْمَةُ اللهِ عَلَيْهِ عَلَيْهِ مَا عَلَيْهِ عَلَيْهِ عَلَيْهِ مَا عَلَيْهِ عَلَيْهُ عَلَيْهِ عَلَيْهُ عَلَيْهِ عَلَيْهِ عَلَيْهِ عَلَيْهُ عَلَيْهِ عَ

mengikatkan dirinya untuk melanjutkan zikir kepada Allah عَدَّوَجَلَّ hingga sampai pada tempat - tempat lain yang dituju, sehingga, sambil melakukan zikir dengan cara seperti ini, ia مُعَمَّهُ اللهِ عَلَيْهُ akan sampai kembali di rumahnya. (Hilyat-ul-Awliya, vol. 3, hlm. 110; diringkas)



11. Penglihatan anak Buta pulih kembali

Sayyiduna Imam Muhammad Bin Isma`il Bukhari ومحمّة الله عليه penulis buku yang terkenal dan ternama Hadits 'Sahih Bukhari' mengalami kebutaan di masa kanak - kanaknya. Dia dirawat oleh dokter tetapi penglihatannya tidak dapat dipulihkan. Ibunya yang diberkati محمّة الله عليها adalah Mustajaabud Da'waat (yaitu, orang yang doanya dikabulkan oleh Allah عَرَوْمَالًا).

Pada suatu malam sang Ibu dalam mimpinya melihat Sayyidina Nabi Ibrahim عليه السَّالاء, yang kemudian berkata kepadanya bahwa Allah عَدَّوَءَكَّلُ telah menerima permohonan serta doanya dan telah memulihkan penglihatan putranya. Ketika Imam Bukhari الله عليه bangun di pagi hari, penglihatannya telah pulih dan ia مَحْمَةُ اللهِ عَلَيْه kembali bisa melihat.

(Mirqat, jilid 1, hlm. 53; Ashi'atul Lam'aat, jilid 1, hlm. 9)

Anak - anak yang saya hormati! kamu melihat! Betapa bermanfaatnya do'a dari seorang ibu! buatlah orang tuamu selalu bahagia; patuhi mereka, ketika ibu atau ayahmu datang, berdirilah dengan hormat, jaga pandanganmu lebih rendah di depan mereka dan cium tangan dan kaki mereka. Barang siapa yang tidak mentaati orang tuanya dan tidak ridha kepada kedua orang tuanya, maka ia akan mendapat hukuman di dunia ini ... sebagaimana dikisahkan bahwa:

12. Kaki yang terpotong

Seseorang bernama 'Zamakhshari' memiliki kaki yang terpotong. Setelah ditanyakan kepadanya, dia lalu menceritakan bahwa hal tersebut adalah hasil dari kata – kata yang di ucapkan oleh ibunya, hal itu terjadi di karenakan sewaktu di masa kecil saya, saya menangkap seekor burung pipit dan mengikatkan sehelai benang di kakinya. Tiba-tiba, burung itu terlepas dari tanganku dan terbang ke celah yang berada didinding dan hanya meninggalkan seutas benang yang

¹ Seorang ulama dari sekte Mu'tazali.

menggantung keluar dari celah yang ada pada dinding tersebut. Saya menarik benang itu dengan keras sehingga burung itupun keluar dari dinding sambil menggeliat kesakitan tetapi kaki burung yang malang ini telah terpotong oleh benang yang mengikat kakinya.

Ibu saya melihat hal ini dan beliau menjadi sangat kesal kemudian ibu saya mengucapkan kata - kata makian seperti ini untuk saya, 'sebagaimana kamu memotong kaki dari burung malang ini ,semoga Allah تَوْبَعَلَ juga memotong kakimu.' kejadian inipun lama – lama terlupakan, singkatnya setelah beberapa waktu, saya pun pergi ke kota 'Bukhara' untuk mengejar pendidikan tetapi kemudian saya terjatuh pada saat saya mengendarai kendaraan dan kaki saya menjadi rusak parah karena kejadian itu, setelah mencapai Bukhara saya mencoba banyak cara untuk menyembuhkan kaki saya tetapi rasa sakit yang taktertahankan tetap tidak bisa disembuhkan sehingga saya harus memotong kaki saya. (Dan dengan demikian ucapan ibuku pun terwujud)

(Hayatul Haywan, vol. 2, hlm. 163)

Anak - anak yang saya hormati! Melalui 'contoh yang nyata' ini, kita dapat menarik pembelajaran bahwasannya kita tidak boleh menyakiti hewan – hewan, apa pun jenisnya, apalagi menyakiti manusia. Ada beberapa orang anak yang suka memukuli anak ayam, anak kucing dan anak / bayi kambing, yang mereka angkat dan lemparkan ke lantai. Mereka

seharusnya tidak memperlakukan hewan - hewan tersebut dengan buruk seperti contoh diatas.

13. Burung itu ditembak dengan panah

Sayyiduna 'Abdullah Bin 'Umar موى الله عنه melewati beberapa pemuda Quraisy yang sedang menembakkan panah pada seekor burung yang telah mereka ikat dan menjadikan burung itu sebagai sasaran panah mereka. Ketika mereka melihat kedatangan Sayyiduna 'Abdullah Bin 'Umar موى الله عنهم membubarkan diri. Sayyiduna 'Abdullah Bin 'Umar موى الله عنهم bertanya, 'Siapa yang melakukan ini? Semoga Allah عَرْدَعَلُ mengutuk orang yang melakukannya! Tidak diragukan lagi, Nabi penuh Rahmah Muhammad مَا الله عليه وَالله وَسَلَّم mengutuk orang yang menjadikan makhluk hidup sebagai sasaran memanah.' (Sahih Muslim, hlm. 1082, Hades 1958)

14. Gadis kecil yang bernyanyi

Sayyiduna 'Abdullah Ibn 'Umar مِنِي اللَّهُ عَنَهُ melewati seorang gadis kecil yang sedang menyanyikan sebuah lagu; Ia له له berkata, 'Jika Syetan telah menghindarkan diri dari seseorang maka dia pasti telah menghindari gadis kecil itu.'

(Syu'abul Iman, vol. 4, hlm. 279, Raqm 5102)

Artinya jika setan akan menghindari seseorang, maka setidaknya dia akan menjauhi gadis kecil ini, tetapi setan tidak

akan pernah menghindari siapa pun, oleh karena itu, anak - anak juga tetap harus berhati - hati.

Anak - anak yang saya hormati! Mendengarkan musik dan menyanyikan lagu adalah sebuah perbuatan yang disukai setan. Anda tidak boleh terlibat dalam perbuatan yang disukai setan seperti itu sama sekali. Dengan rahmat Allah عَرَّفَتُ , mendengarkan lantunan ayat Al-Qur'an yang mulia, Na'at¹ dan ceramah - ceramah yang terilhami oleh sunnah. النُّ شَاءَاللَّهُ Anda akan mendapatkan banyak pahala.

15. Anak yang menaiki Keledai

(Dulu kala, tidak ada sepeda motor dan mobil dan lain - lain, jadi,) seorang pria pergi mengunjungi temannya yang sakit dengan mengendarai keledai dan dia meninggalkan keledainya di pintu tanpa mengikatnya. Ketika dia kembali, dia melihat seorang anak duduk di atas keledainya dan menjaganya.Pria itu bertanya dengan kesal, 'Bagaimana kamu bisa menaiki keledai itu tanpa izin saya?' Anak itu menjawab, 'Saya takut dia akan lari, jadi saya naiki. Pria itu lalu menjawab, 'Bagi saya, jika keledai ini melarikan diri itulebih baik daripada dia berada disini.'

-

¹ Na`at adalah puisi yang secara khusus memuji nabi Muhammad صَّلَى اللهُ عَلَيْهِ وَاللَّهِ وَسَلَّمُ Praktek ini populer di Asia Selatan, umumnya dalam bahasa Urdu atau yg lainnya.

Mendengar ini, anak itu lalu menjawab, 'Jika demikian, berikan saja keledai ini untuk saya dan anggap dia telah melarikan diri, saya akan berterima kasih kepada Anda.' pria itu berkata bahwa dia kemudian terdiam setelah mendengarkan jawaban anak itu.

(Kitabul Azkiya li Ibn Al-Jawzi, hal. 248)

Anak - anak yang saya hormati! Biasakanlah untuk menyimpan barang-barang yang anda miliki, mainan, sepatu, dan sebagainya, di tempat yang khusus alih-alih meletakannya di mana - mana; jika tidak, anda mungkin bisa kehilangan barang – barang tersebut.

*** * ***

Sampai pada halaman ini, semua 15 contoh kisah diatas itu nyata dan sekarang simaklah 2 contoh cerita yang tidak nyata yang berisi pelajaran moral yang baik:

16. Obat unik untuk anak tempramental

Ada seorang anak yang mempunyai sikap yang kurang baik; dia suka bertengkar dan berbicara buruk tentang orang lain walaupun hanya karena hal - hal kecil. Orang tuanya telah mencoba melakukan yang terbaik, berusaha untuk mengajari sang anak bagaimana agar sang anak dapat mengontrol amarahnya, tetapi semua upaya mereka sia - sia. Suatu hari ayahnya membuat sebuah rencana, dia memberikan paku

dengan jumlah yang cukup banyak kepada putranya dan membawanya ke dinding sisi belakang rumahnya dan berkata, 'Wahai anakku sayang! Setiap kali kamu melampiaskan kemarahan mu pada seseorang, atau kamu bertengkar dengan orang lain, tancapkanlah paku ini ke dinding dengan palu.'

Pada hari pertama, dia kehilangan kesabaran dan bertengkar sebanyak 37 kali sehingga dia menancapkan 37 paku ke setelah beberapa hari kemudian, dia merasa dinding. kelelahan dan akhirnya mengetahui bahwa sebenarnya lebih baginya untuk menahan amarahnya daripada menancapkan paku - paku itu ke dinding. Dia lalu menceritakan hal tersebut kepada ayahnya. Ayahnya pun berkata, 'suatu saat ketika amarah mu meledak - ledak tetapi kemudian kamu dapat mengendalikannya, cabutlah satu buah paku dari dinding ini.' Anak itu kemudian melakukan sesuai instruksi yang diberikan oleh ayahnya dan dalam waktu singkat, anak itu akhirnya berhasil mencabut semua paku yang ada. Yang mana jumlahnya mencapai 100 paku. Sang ayah mengajak putranya sambil memegang tangannya membawanya ke dinding dan berkata, 'Anakku sayang! Kamu telah melakukannya dengan baik kamu sekarang mampu mengendalikan kemarahan mu, tetapi lihatlah dinding ini sekarang, tidak lagi sebagus seperti sebelumnya, betapa jeleknya lubang - lubang ini. Ketika kamu berteriak, menjerit dan berbicara buruk pada orang lain dengan penuh kemarahan, Kamu akan meninggalkan luka yang dalam dan akan berbekas, seperti ditusuk oleh pisau, bahkan walaupun jika kamu meminta maaf, luka itu tidak akan dapat sembuh dengan cepat; karena luka karena ucapan jauh lebih dalam daripada luka fisik.'

Setelah mendengarkan hal ini, anak itu pun berusaha berubah dan bertaubat karena telah menyakiti orang lain dan juga meminta maaf.

*** * ***

(untuk menghilangkan kebiasan suka marah – marah. Bacalah buklet "Obat Marah" terbitan dari Maktabatul Madinah.



17. Dampak dari teman yang buruk

Seorang anak , dari keluarga yang saleh, mulai bergaul dengan teman - teman yang kurang baik. Ketika ayahnya mengetahui hal ini, dia memberikan pengertian padanya bahwasannya berteman dengan teman - teman yang buruk dapat mengubahmu menjadi anak yang nakal. Anak itu menentang nasehat ayahnya dengan mengatakan, 'Wahai ayah tercinta! Anda jangan khawatir, saya tidak akan menjadi seperti mereka.'

Sang ayah bermaksud untuk membuatnya mengerti secara praktis dan suatu hari dia membawa pulang banyak buah plum, beberapa di antaranya dimakan oleh anggota keluarga mereka sedangkan sisanya disimpan, putranya berkata, 'Wahai ayah! Ada plum busuk di antara buah plum yang lain, keluarkan Ayah.' Sang Ayah lalu menjawab, 'Simpan saja terlebih dahulu, kita akan melihatnya besok.'

Keesokan harinya, ketika ayah dan anak melihat keadaan buah plum, mereka menemukan bahwa beberapa buah plum yang dekat dengan buah plum yang busuk juga ikut menjadi busuk. Sekarang sang ayah memberikan putranya pemahaman, 'Anakku! Apakah kamu mengamati seberapa besar dampak yang dimiliki dari pertemanan! Buah plum segar yang disimpan bersama dengan buah plum yang busuk juga berubah menjadi busuk.' Anak memahaminya, dan dia menyesal telah berteman dengan teman - teman yang kurang baik.

Anak - anak yang saya hormati! Kita juga harus menjauhkan diri dari teman - teman yang tidak baik, tidak berteman dengan anak - anak yang meninggalkan shalat mereka, menonton film, mendengarkan lagu, tidak menghormati orang yang lebih tua, menyakiti orang lain dan menggunakan bahasa kasar, tetapi lebih baik berteman dengan mereka yang tepat waktu dalam shalat mereka, bertindak dan bersikap mengikuti sunnah, menghormati orang yang lebih tua dan yang berbicara dengan kata – kata yang baik, karena berteman dengan anak-

anak yang saleh seperti itu akan membuat kamu lebih saleh. فَا عَاللُهُ عَزَّوَهِلَّ اللَّهُ عَزَّوَهِلَّ



MUTIARA MADANI TENTANG SUSU

Susu di dalam cahaya terang Al-Qur'an

Hal ini dinyatakan dalam ayat 66 dari Surah An-Nahl, bagian 14:

Dan sesungguhnya pada hewan ternak itu benar - benar terdapat pelajaran bagi kamu; Kami memberimu minuman dari apa yang ada di dalam perutnya (berupa) - susu murni yang berada diantara kotoran dan darah, yang mudah ditelan bagi orang-orang yang meminumnya.¹

_

¹ Dan niscaya ada pelajaran bagimu dari hewan ternak (yaitu) Kami sediakan bagimu susu yang murni dari perutnya di antara kotoran dan darah, yang dengan mudah mengalir ke tenggorokan. [Kanzul Iman (Terjemahan Quran)]

Dua sabda Nabi kita tercinta Muhammad 🏙 tentang susu

- 1. Gunakan susu sapi (yaitu, minumlah) karena ia makan dari setiap pohon. Ini (susu) memiliki obat untuk setiap penyakit. (*Musnad Imame A'zam, hlm. 207 ; Al Mustadrak, jilid 5 hlm. 575, Hadist 8274*)
- 2. Ketika seseorang minum susu seharusnya mengucapkan (yaitu membaca Do'a berikut):

Terjemahan: (Ya Allah عَدُوَهَكُ berkahilah kami di dalamnya dan tambahkan kepada kami darinya)

Karena, tidak ada satu pun makanan atau minuman yang bisa menggantikan susu. (Shu'abul Iman, vol. 5, hlm. 104, Hadist 5957)

Ini berarti, susu adalah satu - satunya berkah yang dapat menghilangkan baik rasa lapar dan haus; karena, susu itu adalah makanan dan juga minuman. (Miratul Manajih, vol. 6, hlm. 80)

Nabi tercinta Muhammad 3 sangat menyukai susu

Dari semua jenis minuman yang bisa diminum, Nabi Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَاللهِ وَسَلَّم sangat menyukai susu.

(Akhlaqun Nabi, hal. 122, Hadist 614)

Hal ini dinyatakan dalam Sahih Bukhari yang diberkati: Susu dikirim ke pada Nabi Tercinta Muhammad صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَالهِ وَسَلَّم sebagai hadiah, lalu baginda nabi صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَالهِ وَسَلَّم menyuruh Ashaab-e-Suffah صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَالهِ وَسَلَّم minum dan Baginda Nabi صَلَّى اللهُ عَلَيْهِ وَالهِ وَسَلَّم minumnya juga. (Sahih Bukhari, vol. 4, hlm. 234, Hadist 6452; diringkas)

Empat mutiara Madani tentang air susu ibu

- ASI itu terbebas dari kuman dan merupakan berkah yang besar untuk bayi, ASI itu melindungi dari banyak penyakit yang mungkin menginfeksi anak - anak di awal masa kanak - kanak mereka.
- 2. Bayi yang mendapat ASI memiliki lebih kecil kemungkinan mendapatkan alergi dan diare yang walaupun terkena diare hal tersebut tidak cukup berisiko, sedangkan kemungkinan mendapatkan alergi dan diare pada bayi yang tidak diberi ASI masing masing adalah 7 sampai 15 kali lebih besar dibandingkan dengan bayi yang diberi ASI.
- 3. Bayi yang disusui ASI akan terlindungi dari penyakit seperti gigi berlubang, gigi menghitam, infeksi paru, asma, dan masalah perut; apalagi, pemberian ASI umumnya melindungi dari berbagai penyakit lainnya seperti penyakit tenggorokan, hidung dan telinga.

4. Jika seorang ibu tidak dapat memberi ASI bayinya karena berbagai hal, maka mintalah wanita saleh untuk memberi bayinya ASI daripada memberikan bayinna susu formula. Ini akan memberikan lebih banyak manfaat النُشَاءَ الله عَنْهَا الله عَنْهَا.

Durasi pemberian ASI pada anak

Masa menyusui adalah masa terpenting bagi pertumbuhan bayi. Nutrisi yang diterima bayi pada masa yang diistilahkan sebagai masa emas (golden age) ini ternyata dibahas dalam Alquran.

سبحانه وتعالى Firman Allah

"Para ibu hendaklah menyusukan anak-anaknya selama dua tahun penuh, yaitu bagi yang ingin menyempurnakan penyusuan," (QS al-Baqarah [2]: 233).

Menikahi Saudara Sepersusuan Menurut Islam

حُرَّمَتْ عَلَيْكُمْ أُمَّهَاتُكُمْ وَبَنَاتُكُمْ وَأَخَوَاتُكُمْ وَعَمَّاتُكُمْ وَخَالاتُكُمْ وَبَنَاتُ الأخ وَبَنَاتُ الأخرِي وَبَنَاتُ الأحرَامُ وَبَنَاتُ الأحرَامُ وَبَنَاتُ الأحرَامُ وَالْمَهَاتُكُمُ اللاتِي أَرْضَعَنَكُمْ

Artinya: Diharamkan atas kamu (mengawini) ibu-ibumu, anak-anakmu yang perempuan, saudara-saudaramu yang perempuan, saudara-saudara bapakmu yang perempuan,

saudara-saudara ibumu yang perempuan, anak perempuan dari saudara-saudaramu yang perempuan, ibu-ibumu yang menyusui kamu.

Salah satu syarat penyusuan yang dapat mengantarkan kemahram-an adalah penyusuan terhadap bayi yang berusia kurang dari dua tahun. Jika penyusuan itu dilakukan pada anak yang berusia lebih dari umur dua tahun, maka status ke-mahram-an tidak berlaku.

Menurut Imam Syafi'i رحمة اللهعليه, untuk dapat dikatakan menjadi orang saudara sepersusuan ialah lima kali menyusu penuh hingga kenyang setiap kali bayi itu menyusu.

47 mutiara Madani tentang susu

- 1. Susu juga merupakan nikmat terbesar dari Allah عَزَّتَكَالَ. Allah عَزَّتَكَالَ. telah menganugerahkannya dengan obat terhadap banyak penyakit selain memberikan nutrisi.
- 2. Menurut penelitian medis, mereka yang minum susu, berumur panjang.

- 3. Susu kaya akan kalsium, membantu mencegah penyakit tulang, kanker usus besar dan hepatitis.
- 4. Jika muncul kerutan muncul di wajah atau gejala gejala yang lain di usia muda, minumlah susu hangat setiap hari di malam hari.
- 5. Sebagai obat jerawat, jerawat, parut, flek, bekas jerawat (yaitu jerawat remaja) yaitu dengan cara memijat wajah atau daerah yang bermasalah dengan susu hangat sebelum tidur dan mencuci muka dengan susu yang sama, kemudian setelah setengah jam, basuh wajahmu dengan air. النُهُ عَالَى cara tersebut akan bermanfaat bagi Anda.
- 6. Mengoleskan buih susu segar juga menghilangkan bekas jerawat, noda dan yang lain lain dari wajah.
- 7. Menerapkan lapisan krim dari susu yang baru direbus dan didinginkan juga menghilangkan bekas jerawat dan noda di wajah.
- 8. Campurkan sedikit kunyit yang dihaluskan dengan krim susu dan oleskan ke bibir, itu akan meningkatkan warna bibir, أَنْ هَا مَا اللّٰهُ عَلَى عَالَى اللّٰهِ عَلَى عَالَى اللّٰهِ عَلَى اللّٰهُ عَلَى اللّٰهُ عَلَى اللّٰهُ عَلَى اللّٰهِ عَلَى اللّٰهِ عَلَى اللّٰهُ عَلَى اللّٰهِ عَلَى اللّٰهُ عَلَى اللّٰ عَلَى اللّٰهُ عَلَّى اللّٰهُ عَلَى اللّٰهُ عَل
- 9. Campurkan air ke dalam susu dan oleskan pada area gatalkering lalu bilas setelah beberapa saat.Hal ini akan terbukti bermanfaat, اِنْهَــــَالله عَزَّدَعَلَّـــ

- 10. Campurkan gula kristal atau madu dan air (yang mana selama beberapa jam kismis sudah direndam di dalamnya) dengan susu sapi atau kerbau segar tanpa dipanaskan, diminum selama 40 hari; minuman ini dapat memperkuat memori dan meningkatkan penglihatan. Selain itu, tidak hanya bermanfaat bagi pasien yang menderita hysteria (luapan perasaan yang tidak terkendali), TBC, detak jantung tidak teratur dan kelemahan fisik, tetapi juga bermanfaat bagi anak-anak dengan fisik yang lemah.
- 11. Campurkanlah 50 gram almond Iran yang sudah digiling dengan 250 gram Gulqand (selai yang terbuat dari kelopak mawar dan gula) terus simpan, lalu campurkan 2 sendok makan olahan tadi dengan susu kemudian diminum setiap pagi secara rutin. Minuman Ini dapat meningkatkan daya ingat, اِنْ مَنْ الله عَدَوْءَ عَلَى الله عَدَوْءَ عَدَوْءَ عَلَى الله عَدَوْءَ عَدُوْءُ عَدُوْءُ عَدُوْءُ عَدُوْءُ عَدُوْءُ عَدُوْءُ عَدُوْءُ عَدُوْءُ
- 12. Campurkan dengan susu 5 currants (sejenis kismis besar), 6 gram gula kristal dan 6 gram jaggery (pemanis pengganti gula pasir yang tebuat dari ekstrasi tebu), minuman ini dapat membantu membersihkan gigi, menghasilkan darah segar dan menambah berat badan dengan cepat serta mengurangi sembelit; selain itu, ini adalah obat terbaik bagi mereka yang merasa pusing karena tubuh lemas.
- 13. Konsumsi satu buah mangga sesaat sebelum kita tidur dan kemudian satu buah lagi pada pagi hari saat perut kosong diiringi dengan meminum susu, dapat menghilangkan rasa

- malas, membuat seseorang aktif dan bermanfaat dalam mengatasi kelemahan syaraf.
- 14. Campurkan tepung umbi garut (tanaman yang sering di jadikan tepung bebas gluten) dalam susu dan lalu masak. Dengan Rahmat Allah تَوْمَعَلُ meminumnya akan menyembuhkan penyakit yang membuat aliran air seni yang tidak normal dan dapat memberikan energi.
- 15. Jika Anda mengalami rasa perih saat buang air kecil, dengan meminum susu hangat yang dimasak dengan gula kristal dan adas manis yang telah dihaluskan dan minum bersama biji kapulaga hijau dalam jumlah normal. النَّهُ عَالِمُهُ anda akan sembuh.
- 16. Air seni yang terasa panas juga bisa disembuhkan dengan minum air putih yang dicampur dengan susu segar. Ini akan menyembuhkan infeksi, الله عَلَيْهِ dan Jangan makan makanan yang bersifat hangat.
- 17. Jika mengalami kencing darah, campurkan kira-kira 10 gram gula Jaggery (pemanis pengganti gula pasir yang tebuat dari ekstrasi tebu) segar dan gula kristal dengan susu lalu diminum. Dengan izin Allah عَوْمَتُهُ, akan sembuh dan juga bermanfaat untuk sensasi rasa panas pada kandung kemih, infeksi dan peradangan.
- 18. Orang yang mencari obat untuk penyakit kandung kemih harus minum susu yang dicampur dengan gula Jaggery.

- 19. Jika ada rasa panas di mata, nyeri atau luka, kompres mata dengan bola kapas yang telah dibasahi dengan susu.
- 20. Jika mata sensitif terhadap cahaya maka teteskan satu tetes susu murni pada kedua mata.
- 21. Jika mata Anda terkena partikel debu atau kotoran lain, teteskan 3 tetes susu ke mata yang sakit. اِنَّ شَاءَاللَّه عَنْوَجَلَّ kotoran tersebut akan keluar.
- 22. Jika menderita wasir, pijat telapak kaki dengan susu segar. النُشَآ ءَاللّٰه عَدِّوجَلَّ hal ini akan bermanfaat.
- 23. Konsumsi setengah sendok bubuk kayu manis bersama dengan secangkir susu di pagi dan sore hari; ini bermanfaat untuk mengatasi wasir.
- 24. Jika anak-anak menderita diare, campurkan sejumput bubuk kayu manis ke dalam susu panas dan berikan minuman ini untuk mereka. Untuk orang dewasa, gandakan jumlah kayu manis dalam penyajiannya.
- 25. Susu menghilangkan keasaman lambung.
- 26. Minum susu dingin 3 kali sehari jika sakit maag.
- 27. Makan tomat saat perut kosong dilanjutkan dengan minum susu dapat memurnikan darah dan dapat juga membantu dalam pembentukan darah baru.

- 28. Susu yang bermanfaat adalah susu yang bersih dan segar dan dihasilkan oleh hewan yang sehat serta mendapat asupan makanan yang cukup.
- 29. Ketika gula dicampurkan ke dalam susu, hal ini dapat menghancurkan kalsium.
- 30. Meminum susu yang telah diberi rasa manis dengan gula bisa menimbulkan dahak, masalah perut dan gas.
- 31. Rebus 250 gram potongan wortel dalam 500 ml susu kemudian dinginkan, setelah cukup dingin, cobalah minum (dimakan juga potongan wortelnya). Dengan cara ini, susu bukan hanya lebih cepat dicerna oleh tubuh tetapi juga dapat membersihkan perut dan memproduksi zat besi secara melimpah di dalam tubuh; Selain itu, minuman ini bermanfaat juga untuk mengatasi kelemahan fisik dan asam lambung.
- 32. Meminum susu yang dicampur dengan kacang almond yang cintanya halus, bermanfaat dalam membantu anak yang mempunyai kelemahan fisik.
- 33. Susu panas dapat menghilangkan cegukan.
- 34. Menurut Ayurveda (pengobatan India kuno), susu yang dimaniskan dengan madu, glukosa, jus tebu atau jus buah atau kismis tanpa biji atau gula kristal atau gula merah bermanfaat dalam meringankan batuk.

- 35. Meminum susu segar yang baru saja diperah itu sebenarnya lebih bermanfaat tetapi jika hal tersebut tidak memungkinkan, minumlah susu yang telah dihangatkan suam suam kuku. Nutrisi susu akan terbuang sia-sia jika direbus dalam waktu lama.
- 36. Bagi yang tubuhnya tidak bisa mencerna susu dengan baik, susu dapat menimbulkan gas dan perut kembung, sebaiknya meminum susu yang sudah dicampur dengan madu. Susu yang sudah dicampur dengan madu dapat dicerna lebih mudah dan tidak menimbulkan gas di perut.
- 37. Campurkan beberapa potong jahe atau bubuk jahe dan beberapa butir kismis ke dalam susu lalu rebus sebelum diminum. ان مَناالله عَلَيْجاً minuman ini dapat membantu dalam mengontrol gas di dalam perut.
- 38. Bagi orang yang menderita asma dan orang yang berdahak sebaiknya minum susu yang sudah dicampur dengan madu atau kurma kering atau kapulaga.
- 39. Susu kerbau memiliki kandungan yang lebih padat dan lebih berat dari pada susu sapi dan umumnya lebih banyak digunakan untuk membuat mentega dan ghee (minyak samin). Susu kerbau dapat menimbulkan dahak, meningkatkan kolesterol dan menyebabkan obesitas. Namun, susu kerbau dianggap sebagai asupan nutrisi paling ampuh bagi mereka mereka yang bisa mencernanya.

- 40. Susu sapi memiliki kandungan yang lebih ringan dari pada susu kerbau dan karenanya dapat dicerna dengan lebih mudah oleh tubuh.
- 41. Susu sapi juga dapat melindungi dari kanker.
- 42. Susu kambing dianggap yang terbaik dari semua susu. Susu kambing dapat memperkuat tubuh, meningkatkan pencernaan dan merangsang nafsu makan.
- 43. Susu domba memiliki sifat hangat. sifat hangat ini menimbulkan gas dan sembelit. Susu domba rasanya lebih asin,susu domba bisa membuat rambut lebih panjang dan mengurangi obesitas tetapi membahayakan mata. Kadangkala, susu domba dapat menyebabkan mulut melepuh. Kita harus menghindari memberikan susu domba kepada anak anak.

4 mutiara Madani untuk mengidentifikasi susu murni

- 44. Ada kemungkinan susu itu murni walaupun tidak kental.
- 45. Dengan cara di teteskan, teteskan setetes susu pada pilar marmer atau dinding halus yang serupa; jika susu itu murni, susu itu tidak akan langsung mengalir.
- 46. Susu murni mengandung krim kental.
- 47. Celupkan jari ke dalam susu, jika susu tetap menempel di jari hal itu menandakan bahwa susu itu murni dan tidak dicampur dengan air. Para ahli mengidentifikasi kemurnian

Bayi Madani

susu dengan menaruhnya di tangan mereka dan mengetahui kemurnianya dengan mengamati ketebalan dan kandungan lemaknya apakah susu ini murni atau tidak. (Metode ini umum di gunakan pasar susu.)

Muhammad Ilyas Attar Qadiri

Jumad-al-Aula, 1437 H (Februari 2016)

Setelah dibaca, (orang dewasa) sebaiknya memberikan buklet ini kepada orang lain dengan tujuan mendapatkan pahala.



الْحَمَدُ يَتَّهِ وَبِ الْغَلَيْنِ وَالشَّافَةُ وَاسْتَافَهُ فَلَى مَيْهِ الْمُرْمَئِينَ لَقَابَعَدُ فَأَفُواْ بِاللَّهِ مِن الشَّيْطَيِ الرَّحِيْمِ * يشير اللَّهِ الرَّحَمْنِ الرَّحِيْمِ *

Cara memberikan ucapan selamat atas kelahiran anak

Sayyiduna Hasan Bashri رَحْبَعُنْهُ تَعَالَ مَلَيَّهُ pernah menyampaikan : Pemberian selamat atas kelahiran anak kepada seseorang yaitu dengan mengucapkan kata -kata seperti dibawah ini :



Artinya: "Semoga Allah عَزْتُهَانُ memberinya keberkahan untukmu dan untuk ummat Muhammad مَنْ مُنْ اللهُ مُنَائِهِهِ وَسَلَّم

(Ad dua,lit Tabarani,hlm 294 : dirangkum)

Mutiara madani

- Jika anak yang baru lahir tersebut itu adalah perempuan maka ganti pengucapan / penulisan kata المنتجة dan kata المنتجة dan kata المنتجة dan kata
- Ingatlah Pemberian selamat dengan menggunakan kata kata yang sama persis dengan kata – kata yang di tuliskan diatas sesungguhnya tidaklah diwajibkan, ini hanyalah salah satu contoh baik yang di berikan oleh Alim Ulama, pengucapan kata – kata yang mempunyai arti yang hampir sama dengan contoh diatas juga bisa digunakan.
- Orang yang diberikan selamat sebaiknya membalas dengan mengucapkan







Aalami Madani Markaz, Faizan-e-Madinah, Mahallah Saudagaran Purani Sabzi Mandi, Bab-ul-Madinah, Karachi, Pakistan UAN: +92 21 111 25 26 92 | Ext: 7213

Web: www.dawateislami.net | E-mail: translation@dawateislami.net